
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені 

Василя Шкрібляка 

 

28 листопада 2025 року                                                                                 м. Вижниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

1. Пасічняк Алли Іванівни – завідувачки гуртожитку Вижницького фахового 

коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Вижницького фахового 

коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Д. Загула, 1-Б, м. Вижниця, 

Вижницький район, Чернівецька область, 59200. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 19 лютого 2025 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване у чотирьохповерховому гуртожитку, який знаходиться 

на відстані 500 метрів до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, 

магазинів, аптек. ВПО проживають на усіх чотирьох поверхах. Студенти 

проживають на поверхах разом із ВПО. 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживають 14 внутрішньо 

переміщених осіб: 9 жінок, 4 чоловіків та 1 дитина до 18 років. Окрім того, в 



2 

 

МТП додатково проживають 12 дітей з числа ВПО, які є студентами 

Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка. 

Особи з інвалідністю не проживають в МТП. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО сплачують за комунальні послуги 1500 грн з особи. Угоди укладені на 

проживання, долучені квитанції за сплату послуг. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода централізована. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

Харчуються ВПО самостійно. На кожному поверсі гуртожитку розміщено 

кухню для самостійного приготування їжі, спільно з студентами гуртожитку. 

Кухня оснащена електричними плитами, раковинами для миття посуду, столом 

для приготування їжі. Холодильники розміщенні в кімнатах, де проживають 

ВПО. На кухнях загального користування відсутня додаткова загальна побутова 

техніка, як приклад, електрочайники, мікрохвильові печі. За словами завідувачки 

гуртожитку, ВПО мають відповідну техніку у власних кімнатах, проте під час 

вибіркового обстеження кімнат для ВПО встановлено відсутність додаткової 

техніки. 

 

Санітарія та гігієна 

На кожному поверсі закладу є  вбиральня та санвузли, якими користуються 

ВПО разом із студентами. На першому поверсі здійснено ремонт душової 

кімнати та вбиральні із забезпеченням безбар’єрного доступу. Ремонтні роботи 

на момент візиту проводилися на 2 поверсі в санвузлі. Наявна також інклюзивна 

вбиральня. 

Теплу воду забезпечує бойлер. У загальній кімнаті розміщено пральні 

машини та сушильні машинки, наявні сушарки. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники, 

наявний план евакуації. 

 

Укриття 

У МТП наяне укриття. 

 

Безбар’єрність 

З додаткового входу встановлено пандус, за потреби є можливість 

проживання маломобільних осіб на першому поверсі. 
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Умови в кімнатах 

У кімнатах наявні ліжка, стіл, стільці, проте спостерігається недостатня 

кількість шаф та тумб для зберігання особистих речей. В одній із кімнат, в якій 

проживає подружня пара, площа на 1 особу не відповідає нормативно визначеній 

6 м2 відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 

від 1 вересня 2023 р. № 930. Серед кімнати натягнуто мотузку для вивішування 

речей. За словами подружньої пари, вони виявили бажання проживати в цій 

кімнаті через наявність раковини з протічною водою. 

 

Дозвілля 

У МТП облаштована сучасна та простора кімната для дозвілля на першому 

поверсі гуртожитку з проектором, столом для настільних ігор. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний стенд з інформаційними послугами. 

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на 

проживання від держави. Принагідно, з боку мешканців МТП надійшли 

запитання щодо затримки або відмови у нарахуванні виплат для ВПО з боку 

Головного управління Пенсійного Фонду України в Чернівецькій області, чи 

сервісних центрів по області. З цього приводу надано правничу консультацію та 

поінформовано ВПО про можливість звернення до Уповноваженого. 

 

Освіта 

Одна дитина навчається в школі за дистанційною формою навчання, 12 

неповнолітніх дітей є студентами Вижницького фахового коледжу мистецтв та 

дизайну імені Василя Шкрібляка. 

 

Працевлаштування 

6 ВПО  працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- Додаткове укомплектування кімнат меблями (шафами, тумбами) для 

зберігання особистих речей; 
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- додаткове укомплектування кухні загальнопобутовою технікою для 

приготування їжі, адже не у всіх кімнатах є електричні чайники тощо. 

 

У ході спілкування із Гаврилюком Романом Миколайовичем, керівником 

МТП, встановлено, що адміністрація Вижницького фахового коледжу мистецтв 

та дизайну імені Василя Шкрібляка 28 липня 2025 року вихідним листом № 183 

звернулася до Вижницької районної військової адміністрації (районної 

державної адміністрації) з проханням розглянути питання про виключення МТП 

на базі гуртожитку закладу з переліку діючих МТП. Проте, станом на момент 

проведення моніторингового візиту, за словами Гаврилюка Р.М., відповідь на 

звернення не надійшла. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

1. забезпечити кімнати меблями (шафами, тумбами) для зберігання 

особистих речей; 

2. укомплектувати кухню загальнопобутовою технікою для приготування 

їжі; 

3. вжити заходів із забезпечення додержання площі 6 м2 на 1 особу 

відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930; 

4. розглянути питання про роздільне проживання на поверхах ВПО разом із 

студентами; 

а також Чернівецькій обласній військовій адміністрації та Вижницькій 

районній військовій адміністрації: 

5. надати Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини копію відповіді на звернення адміністрації Вижницького 

фахового коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка  

28 липня 2025 року № 183 до Вижницької районної військової 

адміністрації (районної державної адміністрації), а у разі, якщо вказане 

звернення не розглянуто – розглянути у відповідності до Закону України 

«Про звернення громадян», а також надати підтверджуючі документи 

(копію відповіді заявнику, витяг з журналу реєстрації вихідної 

кореспонденції з відповідними записами, копію реєстраційно-

контрольної картки, документи з поштовою відміткою або інші поштові 

документи, скриншоти тощо). 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 


